
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 13. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels 

vom 21.04.2021 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 
2 Wahl eines ordentlichen Mitglieds in den Werkausschuss 

 
Zunächst beschließt der Stadtrat einstimmig die Wahlen unter TOP 2 bis 8 per Akklamation durchzuführen. 
 
Herr Matthias Gröber wird einstimmig als ordentliches Mitglied in den Werkausschuss gewählt.  

 
3 Wahl eines stellvertretenden Mitglieds in den Werkausschuss 

 
Frau Katja Heißler wird einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den Werkausschuss gewählt.  

 
4 Wahl eines ordentlichen Mitglieds in den Haupt- und Finanzausschuss 

 
Frau Katja Heißler wird einstimmig als ordentliches Mitglied in den Haupt- und Finanzausschuss gewählt.  

 
5 Wahl eines stellvertretenden Mitglieds in den Bau- und Planungsausschuss 

 
Frau Katja Heißler wird einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den Bau- und Planungsausschuss gewählt.  

 
6 Wahl eines stellvertretenden Mitglieds für den Ausschuss Kultur, Soziales und Generationen 

 
Herr Felix Heißler wird einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den Ausschuss Kultur, Soziales und 
Generationen gewählt.  

 
7 Wahl eines ordentlichen Mitglieds in den Rechnungsprüfungsausschuss 

 
Herr Patrick Michler wird einstimmig als ordentliches Mitglied in den Rechnungsprüfungsausschuss gewählt.  

 
8 Wahl eines stellvertretenden Mitglieds in den Rechnungsprüfungsausschuss 

 
Herr Matthias Gröber wird einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den Rechnungsprüfungsausschuss 
gewählt.  

 
11 Entscheidung über die Annahme von Spenden gem. § 94 Abs. 3 GemO 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig die vorgenannten Spenden anzunehmen.  

 
12 Einbeziehungs- bzw. Ergänzungssatzung gem. § 34 Abs. 4 Nr. 3 BauGB "Leisbühl" 

1. Aufstellungsbeschluss gem. § 2 Baugesetzbuch (BauGB) 

2. Billigung des Planentwurfes 

3. Beschlussfassung über die Beteiligung der Behörden und sonstige Träger öffentlicher 

Belange gem. § 4 Abs. 1 BauGB 

4. Beschluss über die Offenlage des Bebauungsplanentwurfes gem. § 3 Abs. 2 BauGB 

 
1. Der Stadtrat beschließt einstimmig die Aufstellung einer Einbeziehungs- bzw. Ergänzungssatzung gem. § 34 
Abs. 4 Nr. 3 BauGB für den im beiliegenden Plan rot dargestellten Bereich. 
 
2. Der Planentwurf wird einschließlich den textl. Festsetzungen und der Begründung vom Stadtrat einstimmig, in 
der vorgelegten Form gebilligt. 
 



   

3. Der Stadtrat beschließt einstimmig gem. § 4 Abs. 1 BauGB die Behörden und sonstigen Träger öffentlicher 
Belange an dem Planverfahren zu beteiligen. 
 
4. Der Stadtrat beschließt einstimmig gem. § 3 Abs. 1 BauGB, die Offenlage des Planwerkes in Form einer 
monatlichen Auslegung der Planunterlagen durchzuführen 

 
13 Beratung und Beschlussfassung über die Jahresrechnung und Abschluss der Stadtwerke 

Annweiler am Trifels sowie die Verwendung des Jahresergebnis 2018 

 
Der Stadtrat stellt einstimmig den Jahresabschluss 2018 fest und beschließt das Ergebnis auf neue Rechnung 
vorzutragen. 

 
14 Beratung und Beschlussfassung über eine Bewerbung zur Aufnahme in das Landesprogramm 

"Städtebauliche Erneuerung" 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig sich um eine Aufnahme in das Landesprogramm „Städtebauliche Erneuerung“ 
zu bewerben. 
 
Der Stadtvorstand wird ermächtigt die notwendigen Schritte einzuleiten. 

 
17 Auftragsvergaben 

17.1 Erdarbeiten Markwardanlage kleiner Weiher 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig, den Auftrag an die Fa. E. Köhler-Schmitt GmbH Waldrohrbach, zu vergeben 

 
17.2 weitere Auftragsvergaben 

 
Der Stadtrat fasst einstimmig den Grundsatzbeschluss zur Ermächtigung des Ersten Beigeordneten zur weiteren 
Planung des barrierefreien Ausbaus der Markwardanlage.  

 
19 Grundsatzbeschluss zur Errichtung einer barrierefreien Bushaltestelle 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig, wie im Sachverhalt beschrieben, die Umsetzung einer barrierefreien 
Bushaltestelle. 

 
20 Prädikat Luftkurort 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig bei 2 Enthaltungen die anstehende Messung zur Luftqualitätsbeurteilung nicht 
zu beauftragen. Damit führt die Stadt das Prädikat Luftkurort ab dem 01.10.2021 nicht weiter. 

 
21 Vergabe Baumkataster/Erst - und Regelkontrolle 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig bei einer Enthaltung sich an der Ausschreibung zur Vergabe für die 
Baumkatasterstellung und Regelkontrollen nach den FLL Kontrollrichtlinien verbindlich zu beteiligen. 

 

22 Anträge und Anfragen 

 
22.1 Antrag der CDU-Fraktion: Grundsatzbeschluss auf Verzicht der Sondernutzungsgebühren für 

Außenbestuhlung im Jahre 2021 

 
Der Antrag wird mit 10 Ja-Stimmen, 8 Nein-Stimmen und 2 Enthaltungen angenommen.  
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